

# Клубу «ВОСХОД» 30 лет



26 декабря 2005 года состоялось крупное событие в спортивной жизни Сестрорецка. В этот день было отпраздновано 30-летие спортивного юношеского клуба «Восход», которым уже на протяжении многих лет руководит Николай ПАВЛОВ, воспитавший не одно поколение сестрорецких мальчишек.

Празднование прошло шумно, с драками. Но не подумайте ничего дурного. Пьяные хулиганы морду никому не били — воспитанники клуба на церемонии празднования продемонстрировали свое спортивное мастерство в ходе образцово-показательного выступления. В реальной жизни юные дзюдоисты ведут себя более чем скромно и собственную спортивную удачу на мирных жителях не вымешают. Среди воспитанников Павлова (Зосимыча, как его любовно называют мальчишки) уличные драки считаются недопустимыми.

С 30-летним юбилеем «восходцев» поздравили все видные спортивные деятели Сестрорецка, а председатель исполкома политсовета районных единороссов Игорь Коневиченко вручил воспитанникам клуба подарки.

Стоит отметить, что клуб «Восход» является одним из лучших юношеских клубов Санкт-Петербурга и на счету его воспитанников не одна громкая спортивная победа. На достигнутом «восходцы» останавливаются не намерены, ибо руководство клуба воспринимает свою деятельность как важную миссию в сфере воспитания подрастающего поколения.

